
Is PIA+Wireguard possible on OpenWRT?
OpenWRT has first-class support for Wireguard, but I can't find the necessary configs (i.e. the PIA wg IP) to set it
up.

I notice there are  for setting up WG in linux, but these aren't compatible with OpenWRT.

Does anyone have any insight here?
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 have a flag that can spit out a config suitable for other devices incl WireGuard's phone apps.

Note however that the config will get flushed from PIA's servers if it's unused for a few hours, so be prepared
to reconfigure everything if you have a powercut or your router crashes or something.

I guess it should be possible to run the script directly on the router if you can install the required tools in the
router's userspace…
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I'm a little unclear on what you mean by "reconfigure everything". Does that just mean running the script
again? I'm very interested in getting this to work on my router, but there isn't an official solution yet, so
this is about as close as I've seen anybody come to making it work.
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[deleted] • 4y ago

NoName2show • 4y ago
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Like the other person said, I’ve also been looking for this for a while. I’ve tried a number of things but still no
cigar. If you figure it out, please share your solution. I’ll do the same. I’m still looking into it.

mastrkief • 3y ago
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Any update?

dean_oz • 4y ago

1 Reply

Here's one you could try https://github.com/pia-foss/manual-connections/issues/5#issuecomment-870018725

Puzzleheaded_Hour_55 • 2y ago

1 Reply

I was able to generate config, with the help of  script.

My struggle is documented under the following thread :P

https://github.com/hsand/pia-wg

https://forum.openwrt.org/t/wireguard-on-dumb-ap/144011/29

blumpkin • 2y ago

1 Reply

Thanks for the link, this is a really promising thread. I'm planning on buying an openwrt compatible router
just to try this soon, can I ask how successful you were in the end, and if it's still working today?

Continue with Google

Continue with Email

Log InSkip to main content

3/16/25, 5:01 AM Is PIA+Wireguard possible on OpenWRT? : r/PrivateInternetAccess

https://www.reddit.com/r/PrivateInternetAccess/comments/odjpm5/is_piawireguard_possible_on_openwrt/?rdt=50591 2/6

https://www.reddit.com/register/
https://www.reddit.com/login/
https://www.reddit.com/user/NoName2show/
https://www.reddit.com/user/NoName2show/
https://www.reddit.com/r/PrivateInternetAccess/comments/odjpm5/comment/h4100jv/
https://www.reddit.com/user/mastrkief/
https://www.reddit.com/user/mastrkief/
https://www.reddit.com/r/PrivateInternetAccess/comments/odjpm5/comment/i960bam/
https://www.reddit.com/user/dean_oz/
https://www.reddit.com/user/dean_oz/
https://www.reddit.com/r/PrivateInternetAccess/comments/odjpm5/comment/h43hl6n/
https://github.com/pia-foss/manual-connections/issues/5#issuecomment-870018725
https://www.reddit.com/user/Puzzleheaded_Hour_55/
https://www.reddit.com/user/Puzzleheaded_Hour_55/
https://www.reddit.com/r/PrivateInternetAccess/comments/odjpm5/comment/iyvxx40/
https://github.com/hsand/pia-wg
https://forum.openwrt.org/t/wireguard-on-dumb-ap/144011/29
https://www.reddit.com/user/blumpkin/
https://www.reddit.com/user/blumpkin/
https://www.reddit.com/r/PrivateInternetAccess/comments/odjpm5/comment/jbreunj/
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


Continue With Phone Number

By continuing, you agree to our User Agreement and acknowledge that you understand the Privacy Policy.

PIA does not support Wireguard or know what it is!?

1 upvote ·  12 comments

Wireguard, have to open port?

31 upvotes ·  48 comments

PIA VPN for ARM (beta) release

26 upvotes ·  8 comments

How to easily deploy WireGuard on DXP4800Plus for remote access

5 upvotes ·  7 comments

No internet access when connected to WireGuard VPN

5 upvotes ·  41 comments

Absolutely cannot figure out Wireguard VPN set up

17 upvotes ·  40 comments

Is it possible to host wireguard VPN behind CGNAT?

20 comments

Wireguard Tunnel From VPS to Home Network's Wireguard Server

5 upvotes ·  11 comments

I can't setup Wireguard VPN

r/PrivateInternetAccess • 4 mo. ago

r/selfhosted • 1 yr. ago

r/PrivateInternetAccess • 7 mo. ago

r/UgreenNASync • 2 mo. ago

r/WireGuard • 7 mo. ago

r/opnsense • 5 mo. ago

r/selfhosted • 2 mo. ago

r/selfhosted • 10 mo. ago

r/opnsense • 2 mo. ago

Log InSkip to main content

3/16/25, 5:01 AM Is PIA+Wireguard possible on OpenWRT? : r/PrivateInternetAccess

https://www.reddit.com/r/PrivateInternetAccess/comments/odjpm5/is_piawireguard_possible_on_openwrt/?rdt=50591 3/6

https://www.reddit.com/login/
https://www.redditinc.com/policies/user-agreement
https://www.redditinc.com/policies/privacy-policy
https://www.reddit.com/r/PrivateInternetAccess/comments/1gtv80z/pia_does_not_support_wireguard_or_know_what_it_is/
https://www.reddit.com/r/selfhosted/comments/1bafwba/wireguard_have_to_open_port/
https://www.reddit.com/r/PrivateInternetAccess/comments/1elcscv/pia_vpn_for_arm_beta_release/
https://www.reddit.com/r/UgreenNASync/comments/1hqngv9/how_to_easily_deploy_wireguard_on_dxp4800plus_for/
https://www.reddit.com/r/WireGuard/comments/1ervpxs/no_internet_access_when_connected_to_wireguard_vpn/
https://www.reddit.com/r/opnsense/comments/1g0yspz/absolutely_cannot_figure_out_wireguard_vpn_set_up/
https://www.reddit.com/r/selfhosted/comments/1i8si9w/is_it_possible_to_host_wireguard_vpn_behind_cgnat/
https://www.reddit.com/r/selfhosted/comments/1ckk7yq/wireguard_tunnel_from_vps_to_home_networks/
https://www.reddit.com/r/opnsense/comments/1hqih5f/i_cant_setup_wireguard_vpn/
https://www.reddit.com/r/PrivateInternetAccess
https://www.reddit.com/r/selfhosted
https://www.reddit.com/r/PrivateInternetAccess
https://www.reddit.com/r/UgreenNASync
https://www.reddit.com/r/WireGuard
https://www.reddit.com/r/opnsense
https://www.reddit.com/r/selfhosted
https://www.reddit.com/r/selfhosted
https://www.reddit.com/r/opnsense
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


4 upvotes ·  16 comments

WireGuard setup for public static IPv6

5 upvotes ·  2 comments

When will Fritz!Box route IPv6 traffic through Wireguard VPN?

5 upvotes ·  26 comments

ELI5: How does WireGuard/OpenVPN work without port forwarding?

34 upvotes ·  24 comments

WireGuard with Bandwidth Control (ProofOfConcept)

133 upvotes ·  26 comments

Where do you host your Wireguard server for accessing internal services?

65 upvotes ·  82 comments

8 new USA (Seattle, WA) Wireguard servers added

39 upvotes ·  5 comments

VPS + Local Reverse proxy + Wireguard + PiHole - How to resolve DNS to services both
when connecting in local network and remotely with VPN?

66 upvotes ·  21 comments

Anyone here use V2ray + WS +TLS with OpenVPN on DD-WRT or OpenWRT router?

4 upvotes ·  6 comments

What Distro does KVM run the Best?

4 upvotes ·  19 comments

r/WireGuard • 1 yr. ago

r/fritzbox • 2 mo. ago

r/selfhosted • 7 mo. ago

r/WireGuard • 2 mo. ago

0:33

r/selfhosted • 9 mo. ago

r/mullvadvpn • 2 mo. ago

r/selfhosted • 1 mo. ago

r/dumbclub • 3 yr. ago

r/kvm • 4 yr. ago

Log InSkip to main content

3/16/25, 5:01 AM Is PIA+Wireguard possible on OpenWRT? : r/PrivateInternetAccess

https://www.reddit.com/r/PrivateInternetAccess/comments/odjpm5/is_piawireguard_possible_on_openwrt/?rdt=50591 4/6

https://www.reddit.com/r/WireGuard/comments/1btdw1p/wireguard_setup_for_public_static_ipv6/
https://www.reddit.com/r/fritzbox/comments/1hyyacv/when_will_fritzbox_route_ipv6_traffic_through/
https://www.reddit.com/r/selfhosted/comments/1eng5jf/eli5_how_does_wireguardopenvpn_work_without_port/
https://www.reddit.com/r/WireGuard/comments/1i7z3zq/wireguard_with_bandwidth_control_proofofconcept/
https://www.reddit.com/r/selfhosted/comments/1duuhrr/where_do_you_host_your_wireguard_server_for/
https://www.reddit.com/r/mullvadvpn/comments/1i5rdvu/8_new_usa_seattle_wa_wireguard_servers_added/
https://www.reddit.com/r/selfhosted/comments/1ipfpai/vps_local_reverse_proxy_wireguard_pihole_how_to/
https://www.reddit.com/r/dumbclub/comments/r67mnm/anyone_here_use_v2ray_ws_tls_with_openvpn_on/
https://www.reddit.com/r/kvm/comments/ocajda/what_distro_does_kvm_run_the_best/
https://www.reddit.com/r/WireGuard
https://www.reddit.com/r/fritzbox
https://www.reddit.com/r/selfhosted
https://www.reddit.com/r/WireGuard
https://www.reddit.com/r/selfhosted
https://www.reddit.com/r/mullvadvpn
https://www.reddit.com/r/selfhosted
https://www.reddit.com/r/dumbclub
https://www.reddit.com/r/kvm
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


How about Hashi Boundary instead of a VPN?

8 upvotes ·  10 comments

Is there a software simulation of ESP8266 or ESP32 that can be used through VSCode?

5 upvotes ·  7 comments

Wireguard-easy, Headscale, or PiVPN?

8 upvotes ·  11 comments

Slow WireGuard speeds?

6 upvotes ·  18 comments

Wireguard MFA

13 upvotes ·  12 comments

Self hosted WireGuard VPN vs Proton VPN?

9 upvotes ·  10 comments

Wireguard script to setup a VPN server

10 upvotes ·  10 comments

TOP POSTS

Reddit

reReddit: Top posts of July 4, 2021

Reddit

reReddit: Top posts of July 2021

Reddit

r/selfhosted • 3 yr. ago

r/esp32 • 4 yr. ago

r/selfhosted • 1 yr. ago

r/selfhosted • 8 mo. ago

r/WireGuard • 3 mo. ago

r/selfhosted • 10 mo. ago

r/WireGuard • 1 yr. ago

Log InSkip to main content

3/16/25, 5:01 AM Is PIA+Wireguard possible on OpenWRT? : r/PrivateInternetAccess

https://www.reddit.com/r/PrivateInternetAccess/comments/odjpm5/is_piawireguard_possible_on_openwrt/?rdt=50591 5/6

https://www.reddit.com/r/selfhosted/comments/q0w0et/how_about_hashi_boundary_instead_of_a_vpn/
https://www.reddit.com/r/esp32/comments/pz5p1k/is_there_a_software_simulation_of_esp8266_or/
https://www.reddit.com/r/selfhosted/comments/1bil9o9/wireguardeasy_headscale_or_pivpn/
https://www.reddit.com/r/selfhosted/comments/1e4jugc/slow_wireguard_speeds/
https://www.reddit.com/r/WireGuard/comments/1hkzobl/wireguard_mfa/
https://www.reddit.com/r/selfhosted/comments/1cukqdg/self_hosted_wireguard_vpn_vs_proton_vpn/
https://www.reddit.com/r/WireGuard/comments/1c4dhiy/wireguard_script_to_setup_a_vpn_server/
https://www.reddit.com/posts/2021/july-4-1/
https://www.reddit.com/posts/2021/july-4-1/
https://www.reddit.com/posts/2021/july-4-1/
https://www.reddit.com/posts/2021/july-4-1/
https://www.reddit.com/posts/2021/july-4-1/
https://www.reddit.com/posts/2021/july-4-1/
https://www.reddit.com/posts/2021/july-4-1/
https://www.reddit.com/posts/2021/july-4-1/
https://www.reddit.com/posts/2021/july/
https://www.reddit.com/posts/2021/july/
https://www.reddit.com/posts/2021/july/
https://www.reddit.com/posts/2021/july/
https://www.reddit.com/posts/2021/july/
https://www.reddit.com/posts/2021/july/
https://www.reddit.com/posts/2021/july/
https://www.reddit.com/posts/2021/july/
https://www.reddit.com/posts/2021/
https://www.reddit.com/posts/2021/
https://www.reddit.com/posts/2021/
https://www.reddit.com/posts/2021/
https://www.reddit.com/posts/2021/
https://www.reddit.com/r/selfhosted
https://www.reddit.com/r/esp32
https://www.reddit.com/r/selfhosted
https://www.reddit.com/r/selfhosted
https://www.reddit.com/r/WireGuard
https://www.reddit.com/r/selfhosted
https://www.reddit.com/r/WireGuard
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


reReddit: Top posts of 2021

Reddit Rules Privacy Policy User Agreement Reddit, Inc. © 2025. All rights reserved.

Log In

3/16/25, 5:01 AM Is PIA+Wireguard possible on OpenWRT? : r/PrivateInternetAccess

https://www.reddit.com/r/PrivateInternetAccess/comments/odjpm5/is_piawireguard_possible_on_openwrt/?rdt=50591 6/6

https://www.reddit.com/posts/2021/
https://www.reddit.com/posts/2021/
https://www.reddit.com/posts/2021/
https://www.redditinc.com/policies/content-policy
https://www.reddit.com/policies/privacy-policy
https://www.redditinc.com/policies/user-agreement
https://redditinc.com/
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/

